

szzerű lenne a pénztáros javaslata alapján kontradiktórus bizottsági tárgyalás útján az ügyvédeknek adózási osztályokba való sorozása olyan időben, mikor még az adó kivetése nem aktuális. Mert az aránytalanság egyik fő oka az, hogy soha sincs idő a javaslatok alapos elkészítésére. Az egyes osztályok által fizetendő adót, illetve tagdíjat azután a közgyűlés állapítaná meg az egyes esetekben. Minden évben úgy a pénztárosnak, mint az érdekelt félnek joga lenne a változott jövedelmi viszonyok alapján más osztályba való sorozást kérni. Így a javaslat alaposabb és a későbbi évek kivetési munkája sokkal kevesebb lenne, azonkívül a közgyűlésnek az osztályok közötti adó és tagdíj arányára is befolyása lenne. Sz—i.

Jogélet.

Dr. Tury Sándor. A „veszedelmes életkor“, a 70 esztendő újból nyugdíjba kényszerítette a Kuria egyik kiváló tanácselnökét. Tury Sándort is munkabírása teljességében érte el a nyugdíjbavonulás. Minden mechanikus szabálynak velejáró terhe, hogy az esetek és egyének individualitásával számolni nem tud, ahhoz simulni nem képes. Azt a biztonsági szelepet pedig, ami a minisztertanácsi határozat alapján a szolgálatban való megmaradás lehetőségét nyújtaná, alkalmazni nem látjuk. Talán sehol sem volna annyira indokolt ennek a biztonsági szelepnek a megnyitása, mint éppen a legmagasabb bírói székben. A jogszolgáltatás folyamatos egyöntetőségének konzervatív szempontja ezt még azok számára is tanácsolja, akik egyébként a jogi konzervativizmusnak nem hívei, különösen fontos azonban a jogszolgáltatás nivójának biztosítása érdekében, hogy a kuriai ítélkezésben mennél tovább nyoma legyen azon férfiak szellemi irányításának, akik hosszú bírói működésükkel érdemes nevet és megbecsülést szereztek maguknak. Tury Sándor kétségtelenül egyike azon férfiaknak, akik a Kuria erős oszlopai közé számítottak. Nem esküdtünk fel mindenben Tury jogász felfogásának és a jogalkalmazás vezető eszméje tekintetében sem osztoztunk felfogásában, de mély meghajlással kell elismerni Tury Sándorban a rendkívüli éles judiciumot, az ügyekbe való lelkiismeretes elmélyedést és a maga hite szerint való igazság érvényesítése körüli erős akaratot. Ószinte sajnálattal látjuk őt távozni a bírói székéből és a compensatio lucri cum damno elve alapján hiszszük, hogy a hivatalos munka terhe alól fölmentett Tury Sándor a maga ideáért más téren fog még sikerrel küzdeni.

Dr. Schwartz Bertalan — zürichi egyetemi rendes tanár.
v. Tuhr-nak, a Svájc határain túl is jól ismert és becsült ma-